



# 高温下的刺激

## ——2017年国际冠军杯中国赛综述

为AC米兰助威的中国球迷。

2017年国际冠军杯中国赛7月24日在南京落幕，最后一战中国际米兰以1:0击败法甲劲旅里昂。从18日到24日，我们不仅见证了新观赛人数纪录的诞生，也又一次欣赏到了刺激的点球大战。而高温下难挡的球迷热情以及奥巴梅扬的转会传闻，也都成了此次中国赛被津津乐道的话题。

**纪录** 本次中国赛，6支球队共进行四场较量，无论是参赛球队还是比赛场次在数量上均创下历届新高。此外，深圳站AC米兰4:0战胜拜仁慕尼黑的比赛，不仅打出了中国赛三年来的最大分差，也创下了观众人数纪录。

由于两队参赛阵容豪华，尽管比赛场地距离市中心路途遥远，也没有影响球迷们去现场观战的热情。据悉，此役吸引了共计39998人观战。AC米兰与拜仁的球迷团用各具特色的口号为两队助威，场面极为震撼。

**点球** 尽管每年在中国的场次并不算多，但点球大战出现的频率极高，甚至成为每届比赛的“标配”，很多球迷也感觉“值回票价”。

在首届中国赛的最后一场比赛中，皇马与AC米兰互交白卷后进入点球大战，最终双方打出了10:9的高比分。次年，同是最后一场，多特蒙德

与曼城在常规时间内战成1:1。随后的点球大战，还是曼城笑到了最后，以总比分7:6胜出。

在今年拜仁与阿森纳的比赛中，最终阿森纳在点球大战中总比分4:3力克对手。

**高温** 中国赛期间恰逢中国多地进入“烧烤模式”，部分赛区的高温也让球队感到头疼。在国际米兰与里昂的比赛当天，南京的最高气温达到40摄氏度，国米主帅斯帕莱蒂也直言如此高的气温会对球员比赛造成影响。

尽管比赛是在晚间进行，但部分场次记者坐在看台上都会汗流浹背，更别提在球场上的球员。有意思的是，在上海，有人拍到了包括吉鲁在内的多名阿森纳球星在类似垃圾桶形状的容器中泡“冰桶浴”。

而在参赛队所到之处，当地球迷也是热情高涨。参赛球队在训练和比赛外，也安排了多项活动，令球迷们过足了“追星瘾”。为得到球员的签名或是合影，很多球迷不顾高温、不惧路途遥远，长时间在球场、酒店外守候。因此无论是克洛泽、蒙特拉还是斯帕莱蒂，一谈起中国球迷，第一反应都是“太热情”。

晚综

## 游泳世锦赛无缘百米仰泳决赛

# 傅园慧:双腿被“封印” 50米仰泳加油



傅园慧很懊恼。

在7月25日凌晨进行的游泳世锦赛女子100米仰泳半决赛中，奥运铜牌得主、“洪荒少女”傅园慧以1分00秒39仅排在第13位，爆冷无缘决赛。“我怎么游得这么差？”傅园慧赛后反复自问。她形容自己双腿好似被“封印”，现在能做的唯有50米仰泳再加油。

“会游出这样的成绩，我自己真是没想到。”傅园慧赛后认真地表示，“我来这里前，各方面训练都非常系统，状态也非常好，觉得肯定是可以超过冠军赛的成绩，但我没想到100仰会有这么差的成绩。”今年的全国冠军赛上，傅园慧游出了58秒72的新的全国纪录。虽然这次失败这位少女有些红了眼眶，不过她的言语依旧幽默、令人捧腹，“我怎么会那么慢啊，急得头都秃了！”

语言能力相当强的傅园慧还具体描述：“我的特点就是后面可以加速，但是我就是觉得我的腿被什么东西给封印了一样，没有办法加速，越游越沉。”

傅园慧懊恼地挠着脸，一直在碎碎

念地说这不是她的真实水平，“这不是我的水平啊，各位，我是58秒的人，怎么会游1分呢。”从她的微博可以看出，傅园慧为备战世锦赛，训练非常刻苦，皮肤甚至在水里都泡烂了。不过她坦言来到布达佩斯之后，在状态的调整上出现了问题，“这两天节奏有点破坏掉了，感觉状态不是特别的稳定，不在我自己的掌控范围内。”耿直的她有点对不住那些支持她、喜欢她的人。

尽管还是能从她有趣的言语间感觉到她的伤心，但傅园慧的混合区采访依然是笑声最多的。“但现在说也都晚了，50米要去加油吧。50米仰可能比100米仰要好一些。”碎碎念间，傅园慧离开了混合区。上届世锦赛，傅园慧摘得了50米仰泳金牌。

我们喜爱这个有趣的姑娘，但只要一天还在泳池中角逐，为你赢得真正尊重的，一直都是拼搏与自我挑战的体育精神。“洪荒之力”的“名人名言”，算是加分项吧。

晚综

## 体育播报

### 放错国歌 白俄罗斯选手走下领奖台



体育比赛中放错国歌的事情，并不少见，站上领奖台的选手大多选择赛后抗议。但近日，一名白俄罗斯选手的表现令人刮目相看。

7月22日，欧洲青年田径锦标赛在意大利格罗塞托市举行，白俄罗斯选手维奥列塔夺得三级跳远冠军。然而，当她在领奖台上收获金牌后准备看升国旗唱国歌之际，却发现，响起的国歌不是白俄罗斯的，而是波黑国歌！等了半天之后，组委会依然没有立即改正错误。最终，她选择转身离开作为无声抗议。

不过她走下领奖台后，并没远走，而是静静地站到礼仪小姐一旁。直到波黑国歌放完，维奥列塔才走到组织者旁边解释。组织者立即表达了自己的歉意，并马上再次举行了颁奖仪式。事后维奥列塔表示：“我知道，破坏颁奖程序，有可能被剥夺金牌，甚至被禁赛。但在那一刻，听到不是自己的国歌，我真的很难受。”

晚综

## 延伸阅读

### 国际体坛各项大赛 放错国歌的乌龙事件

2008年在西班牙瓦伦西亚进行的室内田径世锦赛上，刘翔男子60米栏夺冠。但颁奖仪式现场没响起《义勇军进行曲》，而是响起了智利国歌。经中国代表团交涉，赛事组织者承认放错了智利国歌，随后重新举行了颁奖仪式。

2012年科威特举办的一场国际射击赛事上，哈萨克斯坦女运动员夺金，但在奏国歌环节中，主办方播放的竟是影片《波拉特》中恶搞哈萨克斯坦国歌的电影插曲。

2015年在德国举行的世界艺术体操锦标赛团体操比赛颁奖礼上，俄罗斯国歌被放错两次。而就在同一天，在美国举行的摔跤冠军赛上，俄罗斯选手夺冠后，主办方放错了俄罗斯2000年之前的国歌版本。

2016年里约奥运会期间，《纽约时报》爆出消息，里约奥组委所播放的美国国歌并非官方版本。当然，里约奥运会上的乌龙事件不止这一件。奥运会足球比赛，尼日利亚和日本比赛前演奏的尼日利亚国歌被放错。

今年2月12日，2017年联合会杯世界组首轮美国迎战德国，在赛前的播放国歌阶段，美国网球协会将德国国歌误放成已被废弃的纳粹时期的德国国歌。而目前正进行的世青赛中，日本队与南美冠军乌拉圭队的赛前奏国歌仪式上，韩国主办方在播放完日本国歌后把乌拉圭国歌放成了智利国歌。

放错国歌之类的乌龙事件看似无心之失，却体现了赛事组委会的不专业，更是对参赛国家的不尊重，赛事主办方还是长点心吧。

晚综